

# 法航空难：已打捞出 17 具遗体

新华社巴西利亚 6 月 7 日电(记者 赵焱)巴西空军和海军 7 日晚在东北部城市累西腓举行的联合新闻发布会上宣布，搜救队在当天又打捞出 12 具法国航空公司(法航)失事客机遇难者遗体，迄今打捞到的遇难者遗体共 17 具。

巴西空军亨利·穆尼奥兹上校说，巴西和法国在从当天凌晨开始的搜救行动中已打捞出 17 具遗体，大部分遇难者遗体是和飞机残骸都是在距离累西腓海岸 1150 公里处的海面上打捞到的。

巴西“宪法号”军舰舰长吉尔斯马尔·巴尔博萨解释说，其中 8 具遗体是由法国军舰“风月”号打捞上来的，其余遗体是由巴西军舰打捞上来的。

这位舰长说，目前共有 14 架飞机(12 架巴西空军飞机和 2 架法国空军飞机)和 5 艘巴西军舰参加搜救行动，7 日法国军舰“风月”号加入到搜救行动中。

法航一架空客 A330 客机于格林尼治时间 1 日凌晨在大西洋海域上空失踪。客机上共有 216 名乘客和 12

名机组人员，其中包括中国乘客 9 人。

## 中国罹难者家属 21 人赴法善后

新华社北京 6 月 8 日电(记者 唐召明)记者 8 日从北京出入境边防检查总站获悉，8 日 10 时 30 分，法航空难中国罹难者的家属 21 人乘坐 AF125 航班出境前往法国处理善后事宜。

北京边检部门接到通知



后，考虑到罹难者家属的心情，特别派出两名细腻温婉的“警花执勤组”女民警提前到位，统一收取证件，实施人

证对照，集中办理了验证手续，并本着特事特办的原则，为罹难者家属开设了专用通道，保障其快速通关。

## 德国男子一分钟连吻 111 名女子

中新网 6 月 7 日电 据澳大利亚联合新闻社报道，一个德国男子 5 日在柏林一家舞厅外创造了 60 秒内连吻 111 名女子的吉尼斯世界纪录，打破此前由澳大利亚人保持的纪录。

这名男子叫迈克尔·巴斯廷，现年 31 岁，来自德国巴伐利亚。志愿参加的女士们在舞厅外站成一排，让巴斯廷挨个吻过。

当然，这种吻和小鸡啄米没什么两样，因为按速度计算，巴斯廷几乎每秒要吻两名女士的脸。

## 调查显示 日 60% 男士希望女追男

中新网 6 月 8 日电 据香港大公网报道，日本的结婚咨询公司“Onet”日前针对 20 岁至 30 岁未婚男性调查发现，有 70% 的未婚男性目前无交往对象，高达 60% 的未婚男性希望被女方追求。

Onet 公司于今年 5 月 3 日至 8 日，针对 1135 名 20 岁至 30 岁未婚男士进行网络问卷调查。结果，回答目前无交往对象的人高达 70%。这与 2001 年调查的 56.2% 及 2006 年调查的 63.6% 相较，显示目前无交往对象的男士有增多的倾向。

这些未婚男士约有 90% 表示有恋爱的经验，这包括一厢情愿式的单恋。另外，约有 60% 回答目前有女友。

日本现在流行所谓“草食系”或“肉食系”的说法，草食系表示对异性没有强烈追求的欲望。被问到自认为比较属于“植物性”或“动物性”问题时，有 51% 的男士回答“植物性”。而且回答“希望被女方追求而非主动追女”的男士高达 60.2%。

被问到结婚后对老婆的工作有何期望时，回答“希望老婆是全职的正员工”者占 40.4%，比 10 年前高出约 13 个百分点。显示在不景气的时代，日本男性在经济上对女性的依赖度已增高。

## 朝鲜判两名美国女记者 12 年劳改

新华社平壤 6 月 8 日电(记者 高浩荣 张滨阳)据朝鲜中央通讯社 8 日报道，朝鲜中央裁判所 8 日宣布，分别判处两名美国女记者 12 年劳动教化徒刑。

报道说，对这两名美国女记者的审判从本月 4 日开始。裁判所认定，两名美国女记者犯有“敌视朝鲜民族罪”和

“非法入境罪”，决定分别判处两人 12 年劳动教化徒刑。

按照朝鲜法律，中央裁判所的判决为终审判决。朝中社的报道中没有提及这两名美国女记者是否服从判决。

据韩国联合通讯社 8 日援引美国广播公司的报道说，美国国务卿希拉里 7 日说，她已向朝方发出信函，对两名美

国女记者非法进入朝鲜表示“道歉”，要求释放这两名记者。她说，她得到了朝方的回复。但报道没有说发函时间及朝方回复的内容。

这两名美国女记者 3 月 17 日因涉嫌非法入境被朝鲜扣留。此后，美国一直通过瑞典驻朝鲜大使馆就此事与朝方接触。



## 海滩边的沙雕展

6 月 7 日，在巴西里约热内卢科帕卡巴纳海滩，一名艺术家在展示他的沙雕作品。新华社记者 宋为伟 摄

## 印度女星电视招亲引发轩然大波 报名人数逾万

日前，印度宝莱坞一名女演员兼电视节目主持人，不堪忍受当地的习俗——由父母安排的传统婚姻，从而向当地电视台提出搞“招亲真人秀”的建议，更承诺将会在节目中与最后胜出的男子成婚，这种做法在印度社会引起了轩然大波。

### 择偶条件苛刻 报名人数逾万

据报道，向电视台提出这一要求的印度女星瑞奇·萨万特现年 30 岁，是一名演员，还是一名电视主持人。日前由于拒绝由父母安排的婚姻，自行要求电视台举办真人秀选夫婚。有媒体问萨万特为什么有这个想法时，萨万特表示：“我是一名受过良好教育的印度女子，有着自己的价值观，我需要的是一名可与我分享、欢乐、悲伤以及成功的伴侣。”

“我希望将我的婚姻置于那些一直支持我的粉丝面前，那么，还有什么方法比得上在全国电视台上举办这样的征婚呢？”据悉，萨万特开出的择偶条件

颇高，或者说是宝莱坞三位天王级男星的混合体。但是印度全国目前已有逾 1 万 2 千名男士蜂拥而来参加这项角逐，而这个节目将于本月稍后开播。

### 提高女性地位 保守团体反对

电视台坦承当初收到萨万特的要求时感到震惊，但否认制作此类节目是为了提高收视率，还坚称该节目可以显示印度女性地位有所提升。据悉，参赛者要先接受背景审查，观众可以对这些萨万特未来的丈夫投票，节目中征婚的测试项目细节也仍然保密，而最终选择的决定权始终在萨万特手上。

节目制作人克杰丽娃尔也承认，来自穷乡僻壤的男士或许难以入选，她说：“我们要现实一点，我无法想象像萨万特这样的名人会嫁给来自村庄的某人。”

不过有保守人士对萨万特的这一做法感到不满。印度国内最大的印度强硬团体的发言人就表示，他们认为传统的安排婚姻的方式仍应该实行，它们是

古老而又优良的传统的一部分。

### 瑞奇·萨万特

出生日期：1978 年 11 月 25 日  
职业：舞蹈家、电影演员、脱口秀主持人  
家庭背景：来自印度教家庭  
择偶条件：希望未来丈夫是宝莱坞三大男明星阿米尔·汗、萨尔曼·汗以及沙鲁克·汗的混合体。

### 新闻背景

#### 印度九成婚姻都是包办

一项国际人口科学研究院的最新调查表明，当今印度 95% 的婚姻都是由新郎新娘的家庭安排的。

而在多达 70% 的 15 岁到 24 岁之间的已婚妇女中，在婚前从来没有人问过他们对于自己的未来丈夫有怎样的要求。甚至还有四分之一的新娘称她们的第一次性经验都是被强迫的。

虽然接受观众投票，但萨万特拥有最终的选择权。(北晚)

## 印度 绝望父亲 杀死 5 个子女

新华社北京 6 月 8 日专电 印度首都新德里一名男子因为贫困而感到绝望，竟亲手将自己的 5 个孩子杀死。

据德新社 8 日报道，现年 38 岁的男子拉温德拉·维尔马 7 日晚在自己位于新德里郊区的家中将 3 个女儿和两个儿子杀死，其中，最小的孩子仅有 9 个月大。随后，维尔马又对妻子下了毒手，然后他自己割腕自杀。

维尔马家的邻居 8 日发现了 5 个孩子的尸体和奄奄一息的夫妻俩，遂报警并将他们送进附近医院。医生证实夫妇俩的伤情“十分严重”。

负责调查案情的警官说，维尔马是一名卡车司机，案发前已经失业两个月。他因为极度绝望才酿成如此悲剧。

## 阿富汗 欲揭发父亲 女孩被囚 4 年

新华社喀布尔 6 月 8 日专电(记者 林晶 颜亮)阿富汗北部巴格兰省警方日前接到举报称，居民奥贝杜拉因女儿法尔扎娜欲揭发其与塔利班武装的私密关系而将她囚禁在家庭密室近 4 年。

巴格兰省警方 5 月 19 日对奥贝杜拉家进行突然搜查，发现囚禁法尔扎娜的密室幽暗潮湿，没有窗户也没有任何家具。法尔扎娜戴着脚镣，面色苍白。

现年 20 岁的法尔扎娜说，她 16 岁时发现父亲与在巴格兰省活动的塔利班武装有联系。“父亲表面上为政府工作，但他经常带一些人回家吃饭，我知道他们是塔利班！”法尔扎娜说，父亲经常接受塔利班的礼物，她要告发他。

奥贝杜拉得知女儿的想法后，把她囚禁在密室中，不让她上学。

据悉，奥贝杜拉娶有两名妻子，法尔扎娜的生母常受父亲虐待却不敢反抗，是她舅舅向警方告发了奥贝杜拉的恶行。目前巴格兰省警方已将奥贝杜拉拘留，整个事件的调查仍在进行中。

## 墨西哥 幼儿园大火 遇难儿童 升至 41 人

新华社墨西哥城 6 月 7 日电(记者 陈瑶 刘健)墨西哥索诺拉州政府 7 日证实，5 日在埃尔莫西略市公立幼儿园大火中遇难的儿童人数从 38 人升至 41 人。

据索诺拉州 7 日发布的公告，在刚过去的几个小时中，又有 3 名烧伤儿童因抢救无效而死亡，另有 26 名严重烧伤的儿童仍在医院接受抢救，儿童死亡的数字有可能进一步上升。

据悉，索诺拉州这家幼儿园共有 176 名孩子，年龄在 11 个月至 4 岁不等。